

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

# 晚报，帮我找找这名好心军官

## 一名学生晕倒街头，他又找车又给钱让孩子治病

### 他30多岁，瘦高个，身着武警制服，胸章上写着“张明勤”

昨日，读者崔清林致电本报说，22日17时许，在东明路与陇海路交叉口上演了感人的一幕，一名中学生晕倒在街头，一位路过的好心军官不仅打电话联系车辆前来相助，而且留下看病钱。“能不能借助晚报力量，寻找找到这位好心人？”

晚报记者 詹莉莉

目击者崔清林：少年晕倒路旁，一位军官热心相助

22日17时许，我下班途经东明路与陇海路交叉口时，看到路口北边的公交站牌处围了很多人，我从人群中看到，一名身穿双肩书包的少年晕倒在地，四肢抽搐，脸色苍白，看上去有十五六岁，从穿着打扮上看，应该是名中学生。旁边一名背书包的女孩，一脸焦急无助地蹲在少年跟前，不停地呼唤，但男孩没有一点反应。

我向路人打听得知，男孩是在等车的时候晕倒的，女孩是他的同学。

正在这时，人群中走出来一位身穿武警制

服的军官，看到急救车还没有赶来，他赶紧掏出手联系车辆前来救治男孩，并询问男孩的情况。

120赶到后，了解到两名学生没有带钱，这名军官掏出几百元钱塞给女孩，并写下自己的电话号码说，去医院有啥需要帮助的，就打电话。

军官的行为感动了在场的所有路人。我希望借助晚报力量，寻找找到这位好心军官。

对了，当时赶到现场的救护车是市一院的，也许通过医院的出诊记录能找到这位好心人。

拨打120的刘先生：你们要采访一下那位热心的武警军官啊

昨日，市一院120的医护人员表示，当天出诊确实有这么一位病人，报诊电话是一名姓刘的男子。根据医护人员提供的报诊电话，记者联系上热心人刘先生。刘先生对两天前发生的事记忆犹新：

那位同学是在等公交车的时候晕倒的，当时就倒在我身后。男孩身穿深蓝色的羽绒服，脸色苍白。可能是第一次遇到这样的事情，同行的女同学吓坏了，蹲在他跟前呼喊。我赶紧拨打了120。

看到男孩晕倒，路过的人纷纷围了上来，有人将晕倒的男孩扶了起来，进行掐人中简单急救，也有人拨打了120，还有人建议女孩赶紧通知男孩的家里。女孩颤抖着拨通了电话，但

一直没人接，女孩又急又怕不知如何是好。

这两个学生是同乡，周口人，在郑州求学，当天他们等公交一起回学校。

你们不用写我，还是去采访一下那位热心的武警军官吧！他30多岁，瘦高个，很热情。120还没来的时候，他打电话给部队联系车辆，想送学生去医院救治。

20分钟后，120赶到现场，由于两位同学都没有带现金，那名军官就掏出几百元塞给女孩，让女孩有啥需要就给他打电话。

随后，看到医护人员将少年抬上车送往市一院救治，他才放心地离开。

我看到那名军官身着武警制服，肩章上显示一杠两星，胸前佩戴的胸章上写着“张明勤”。



周悟空 图

医生：男孩突发癫痫，经救治无大碍，当晚出院返校

昨日16时许，在市一院急诊内科，当时接诊的张静平大夫说，当天17时24分，男孩被120救护车送到医院时，全身抽搐、头晕、呼之不应、意识不清，经过检查诊断为癫痫。经过治疗，没有大碍，当晚该病人离开医院返校。记者在门诊记录上看到，男孩名叫李明宇，

今年15岁，是郑州47中的学生。据病人随行的女孩介绍，当天下午，两人等公交车准备去学校上课，不知道怎么回事，男孩就突然晕倒在地，不省人事。

随后，记者根据病历上留下的联系方式拨打了电话，但一直无法接通。

# 伊能静：减肥，只要找对方法就不难

可能有人说冬天到了，穿上厚重点的衣服就可以把肥肉遮掩了，减肥等到下一年也来得及。然而，这种错误的观念正被渐渐冲淡，很多人通过科普书明白了，原来秋冬减肥才是一年之中的最佳时机。在伊能静代言的秀域古方减肥

各门店，很多胖友的减肥热情高涨，丝毫不逊春夏。

冬天，人体各器官循环相对稳定，正是养生的好时机。由于汗液减少，食量大增，热量的摄入大于消耗，脂肪加速积累，尤其对一些肥胖者而言，在夏

季有所萎缩的脂肪组织结构，到了冬季又重新活跃起来。这对于本身就肥胖的人来说更是一种威胁。另外，冬天减肥既是对夏季减肥成果的巩固，又对下一年春季有个好身材打下坚实基础。

笔者：您好李总，最初您是怎么会想到要做一家减肥企业的呢？

李晓宁：其实我从小就胖，小学五年级时90斤，高中毕业时120斤，在我的记忆里一直都认为自己是个圆脸。从我有了对美的欲望对美的追求时，我就认为胖不是好事，所以一直都是和肥胖作斗争（笑）。后来，我听说有位80多岁的老中医在家里专门帮别人减肥，而且是效果非常好，我多方打听，终于找到了他。几次减肥后，我发现这个效果非常奇特。我现在身高1米62，体重始终都保持在106斤上下。虽然秀域创立才四年，但对古方减肥的研究已经有二十多年的时间了，因为我胖了30多年，所以我对胖友的心理特别理解。

笔者：那胖友都是什么心理呀？

李晓宁：一怕白给钱没效，最后还受气；二怕减了肥几个月后更胖，越减越肥；三怕把身体搞垮了。因为这三条我也深有体会啊！

笔者：我们很想知道，秀域古方减肥到底是怎么回事，怎么减肥的呢？

李晓宁：肥胖不是一天造成的，也不是单一原因造成的，肥胖的成因复杂，有些并不单只是热量摄取及消耗的平衡问题，更牵涉到遗传、疾病、压力、环境等等。秀域古方减肥是在传统中医养生理论的基础上，独创五行瓷罐、点穴、耳穴调理、按摩等多种方法，疏通经络、平衡阴阳、调节气血。根据发胖原因不同，有40多种不同的方案，不吃药、不节食、无需辅助运动，不易反弹。

笔者：我以前也减过肥，但减肥方式让人接受不了，不让吃这不让吃那，还得饿着肚子运动，实在没办法坚持，后来吃减肥药，这不现在我还这么胖（笑）。

李晓宁：事实上，减肥期间，吃得越少越容易反弹，人体是一个很精明的能量银行。吸收得多，就会储存起来转化成脂肪；吸收少了，它就会降低新陈代谢速度。一旦恢复到节食前的热量供给，紊乱的新陈代谢反而会造热量囤积，出现越减越胖的局面。不吃，意味着在减少热量摄入的同时也减掉了人体必需的各类营养元素，易患上各种疾病，秀域古方减肥不需要节食，鸡鸭鱼肉都可以吃，被胖友戏称是“吃肉减肉”的健康减肥方式。

笔者：对，健康很重要。那么，秀域古方减肥是怎样保证健康的呢？

李晓宁：从中医角度讲，任何疾病都是由于经络不畅、阴阳不平衡导致的。因为秀域古方减肥以中医养生理论为依据，以五行磁罐为基础，养生保健并重，通经活络、平衡阴阳、促进新陈代谢，经络加以疏通，使经脉气血正常的疏通起来，气血畅通，肤色自然红润、健康状况明显改善。在秀域减肥的人都有这种感觉，肥减下来了，身体也明显好了。

笔者：秀域采用怎样的减肥方法呢？

李晓宁：现在的减肥趋势是中医减肥，而秀域古方减肥正是建立在中医基础上的。这都与人体经络有关。经络不畅通、阴阳不平衡，导致脂肪不能正常代谢。不同的肥胖诱因在身体表现也不同，可能会表现体虚、肺虚、胃热（寒）、肺热（寒）等等。秀域古方减肥根据不同的肥胖机理有不同的定位组合。秀域针对肥胖原因不同，有40多种方案，这就是秀域效果好的重要原因。

笔者：现在很多人提到减肥都摇头，不是不想，是不敢减，不域能做到零投诉、零纠纷，那么秀域是怎么做到的

李晓宁：秀域成立短短40多个大中城市有600家直营的，这不仅是实力的证明，更是对秀域品牌信任。一个企业如果生存，如果得不到大众认可，秀域的企业文化是诚信、尊重、是我们坚持的基础。只要是减到100%。在秀域减肥未达目标获得退款。

■链接：秀域古方减肥为使郑州更多的胖友获益，现特推出199元的特惠瘦身疗程（该疗程原价950元）。并加送价值400元的特色美白两次，各店限5名，额满为止。详情请咨询秀域各直营店：

国基路店：63662609 国基路与索凌路交叉口向东50米路南（门面）  
金沙店：63958156 沙口路与二环路交叉口向南200米路西  
建设路店：67680359 桐柏路与建设路交叉口向西200米路北  
华山路店：60801025 华山路与汝河路交叉口向南10米路西  
城北店：65395080 城北路与城东路交叉口向南300米路南  
金城店：65386117 农科路与经三路交叉口金城国际广场2号楼1层101室  
未来路店：63335059 航海路与未来路交叉口向北200米路东  
兴华南路店：69081099 兴华南街与长江路交叉口向北50米路东  
未来花园店：65615108 未来路与纬五路交叉口未来花园G座2单元101室  
富田店：63763695 南阳路与东风路交叉口向西50米路南  
亚新店：68258595 政通路与淮南路交叉口向南200米路西  
紫荆山店：60270155 紫荆山百货大楼东门南欣商务15楼1506室  
红旗店：63817609 红旗路和经七路交叉口向西50米路南  
天龙店：67710960 建设路和嵩山路交叉口天龙大厦B座901  
北环店：69103236 花园北路21世纪社区居易国际广场2幢1单元2层



敢相信。秀域的确很不容易，呢？

四年，到现在在全国店，速度是非常快是人们对秀域古方减肥品牌的信任。一个企业如果生存，如果得不到大众认可，秀域的企业文化是诚信、尊重、是我们坚持的基础。只要是减到100%。在秀域减肥未达目标获得退款。